

ПО-НОВОМУ

Анастасия Волочкова

начинает расследование

Балерине предстоит совместить привычную роль прима Большого театра с дебютом в роли частного детектива в сериале «Место под солнцем».

Волочкова уже пыталась пробиться в сериальный мир. Но первый опыт оказался неудачным: режиссер сериала «Любовь императора» Александр Орлов в последний момент предпочел утвержденной Анастасии профессиональную актрису Наталью Антонову.

С режиссером сериала «Место под солнцем» Али Хамраевым мы беседовали в первый съемочный день — снимали фрагменты выступления Волочковой в Петербурге, которые войдут в фильм как выступления Кати Орловой.

— Когда мне предложили этот проект, я поставил только одно условие, — *рассказал «Антенне» Хамраев*, — что главную роль должна играть Волочкова. Мы провели пробы — и она оказалась очень работоспособной актрисой. Но наш фильм — не о Насте Волочковой. Да, на сцене Настя и ее героиня не отличаются, но начиная с финальных поклонов это разные люди. Катя в быту скромная, стеснительная, Настя — более раскованная. Основную работу мы начнем после Настиного дня рождения — 20 января.

Вячеслав ШАДРОНОВ

▼ из первых уст

— Моя новая героиня — танцовщица Екатерина Орлова — расследует убийство мужа, — *рассказала «Антенне» Анастасия*. — В основе 8-серийного фильма роман Полины Дашковой «Место под солнцем». Основные съемки начнутся в середине февраля в Арабских Эмиратах, продолжатся в Париже и Москве. Работу планируется завершить в августе. Я очень ответственно готовлюсь к роли, ведь в фильме будут участвовать такие выдающиеся актеры, как Олег Басилашвили и Людмила Чурсина.

ИТАР-ТАСС

Антенна - 2004 - 14 янв. - с. 2